

## ZÁZNAM O PRŮBĚHU OBHAJUBY

### RIGORÓZNÍ PRÁCE

<b>Název práce:</b>	Užití pohádky v biblioterapii
<b>Jazyk práce:</b>	čeština
<b>Student:</b>	Lucie Krátká
<b>Fakulta:</b>	Filozofická fakulta
<b>Studijní program:</b>	
<b>Studijní obor:</b>	
<b>Vedoucí / školitel:</b>	PhDr. Vášová Lidmila
<b>Oponent(i):</b>	PhDr. Mgr. Landová Hana, Ph.D.
<b>Předseda komise:</b>	doc. PhDr. Rudolf Vlasák
<b>Členové komise:</b>	
<b>Datum obhajoby:</b>	13.11.2013
<b>Průběh obhajoby:</b>	<p>Předseda komise doc. Vlasák vyzval uchazečku k představení rigorózní práce: „Užití pohádky v biblioterapii“. Rigorozantka představila práci, zvolenou metodiku a její hlavní výsledky. Rigorozantka se zaměřila v práci na problematiku pohádek a jejich možného využití v praxi s důrazem na využití nově navržené metodiky. Rigorozantka se snaží zdůraznit myšlenku využití pohádky v biblioterapii a její význam v terapeutické praxi. Upozorňuje na svůj výzkum v dětských domovech pomocí online dotazníku. Rigorozantka upozorňuje, že cílem práce bylo navrhnout metodiku a doporučuje pracovníkům v dětských domovech, kam se na základě provedeného výzkumu mohou obrátit. Na základě tohoto bodu byl sestaven výzkum pro praxi, na který mohou navázat další odborníci z oblasti psychoterapeutiky.</p> <p>Předseda komise doc. Pan Rudolf Vlasák vyzval oponentku Dr. Landovou k přečtení oponentského posudku. Práce je logicky zpracovaná, uvádí do obecné problematiky. Samotnou stěžejní částí práce je samotný průzkum, který obsahuje detailní zpracování zvolené metodiky sestavené pomocí dotazníků. Dr. Landová oceňuje dobrý vhled do problematiky a pečlivou přípravu. Posuzovatelka Dr. Lidmila Vášová se vyjadřuje k velkému rozsahu prostudované literatury a ptá se rigorozantky na terapeutickou metodu Snogezelen. Rigorozantka hovoří o těchto metodách. Dr. Landová se ptá, jakým způsobem se dají využít v rámci praxe a jakým způsobem se dále vzdělávají biblioterapeutové a komise a rigorozantka diskutují o chybcím společenství biblioterapeutů a zpracování rešerší a jaké jsou aktuální trendy v přípravě pěstounů a jaká je osvěta v této oblasti. Většina školení se nahrazuje kanystroterapií. Dr. Lidmila Vášová pokládá poslední dotaz, jaký byl zájem o kurzy.</p> <p>Komise po vyslechnutí obhajoby a po následném projednání konstatovala, že rigorózní práci lze přijmout jako obhájenou.</p>
<b>Výsledek obhajoby:</b>	Prospěl

